

朗明致大事人閭內新

單名組改閣內過通將 會常中時臨開召天後黨民國 知告獲已多大選人任接

新郎是英國人

職籃二年

相關新聞刊二版

區選代民央中 小縮法修擬研

一 話者林美玲／台北報導 一
政部選舉罷免法研修專案小組昨天決定，中央民代之選區劃分建議改採單一選區，不過在各政黨對單一選區尚未形成共識前，建議區域選舉每一選區應名額以不超過五名為原則。另建議增加比例代表名額。

專案小組縮小選區的建議案如獲國代修憲時通過，以立委選舉為例，台北縣影響最大，目前台北縣立委應選名額為十七名，將因此分為四個選區；此外，台北市（南、北兩區各九人）、高雄市（南、北兩區各六人）及桃園縣（八人）、台中縣（七人）、彰化縣（七人）、台南縣（六人）、高雄縣（六人）等縣市的選區都要重新劃分。

專案小組並建議國代修改憲法增修條文第一條、第三條，固定區域選舉總名額，使其不隨人口增加而變動，但是每十年依實際人口變動調整區域選舉名額。

新閣撰

換，連戰神情愉快步出常態，極可能獲留任的副院長徐立德陪同在旁。



李登輝宣佈連任總務閣揆

總統對連戰請辭行政院長批復著毋庸議

任有助政局穩定吳伯雄解釋不涉名詞立院行使統的信賴及各位黨內先進、黨籍立委的支持表示謝意。

連戰表示，他對當前的政治情勢抱持戒慎恐懼的心情，李總統五月二十日就職演說中，對於國家未來改革方向已有具體的說明，李總統對於國家建設計畫也有明確的勾勒，他個人將一本初衷，加速國家建設及相關改革工作，以新決心、新作法，開拓國家的新時代。

李總統在連戰所提的總辭簽呈上批復如下：「所請辭去行政院院長職務，著毋庸議，至行政院副院長、各部會首長及不管部會之政務委員呈請辭職一節，請衝酌報核。」常會中，李登輝解釋自己決定由連戰續任閣揆的原因，是他在徵詢黨籍立委意

其後，了解國人對連戰政策多加肯定，絕大多數黨內中高層幹部都支持由其續任行政院長職務，而他本人亦認為，由連戰續任有助於政局之穩定，並可使既定之重大施政持續辦理、貫徹，以確保各種改革及建設之延續性與時效性，裨益國民民生。而且，連戰學驗俱優，「為當前推動跨世紀國家建設之最適當人選」，所以他決定在連戰所請辭辭去行政院長職務的簽呈上，批復「署毋庸議」。

東京房地產說明會	
東京房價空前便宜	投資獲利
敬請掌握谷底時機	
時間：85年6月8日	(星期六)
地點：晶華酒店	
內容：	
1.海外投資理財觀念闡述	
2.東京房地產投資獲利契機	
預約專線：	
(02)893-5174	
080-291-347	

日商在台機構
怡如國際公司

怡如國際公司

紅接種預防假冒

健康、漂亮、賺錢機會

郭榮桔博士胎盤素 LAENNEC

～請您美夢成真～

郭博士的胎盤素集合全世界精華

您想瞭解胎盤素奧秘嗎？

怡如國際公司可以提供您絕對滿意的服務及賺錢的機會。

歡迎參加本公司說明會

**2000元快遞全世界，
您絕無僅有的一次機會！**

您有貨物要快遞到世界各地嗎？現在，DHL 提供您一個超值的大好機會，即日起至 7 月底止，25 公斤以內的貨物，不論快遞到那裡，DHL 都以 2000 元的特價優惠您！

超級優惠，前所未有的，您絕對要好好把握，DHL 讓您一次賺個夠！

■活動至85年7月31日止。■每家客戶限用一次，超過25公斤，費用另計。
■DHL免費提供紙箱，C.C.付款方式及非商用客戶恕不接受，一張提單適用一個紙箱。

詳情請

DHL